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Kpaiine mmos1e3H0 BCioMHUTH TeopeMy BueTa u, nHOTZIa, MBITATHCS €€ NCIIOJIb-
30BaTh

1. Ha pucynke n3obpazkeHbl Tpadukn TPEX KBAIPATHBIX TpedaeHoB. MoKHO Ju 110-
06paTh TaKNe Yncia a,b i ¢, ITO6BI 3T0 6b1M rpaduKy TPEXUIeHoB ax’ + b + ¢,
br? + cx +au cx?® + ax + b?
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2. CymecTByoT i TaKue TPH KBAJIPATHBIX TPEXUIEHA, ITO KAl U3 HUX MMEET
XOTsI ObI OJINH KOPEHb, & CyMMa JIOOBIX JBYX M3 HUX KOPHEil He mMeeT?!

3. KsagparHsrii TpexuieH y = ax? + bz + ¢ He uMeer KopHeit 1 a+ b+ c > 0. Haitgure
3HaK KO puImeHTa c.

4. Bepno mmm, uto ecim b > a + ¢ > 0, To KBajparHOe ypasHenue ax’ + br + ¢ = 0
uMeeT JIBa KOPHS?!

5. Jlan muorounen P(t) = t? — 4t. JlokazaTh, 4To 1pu Ji06bIX = > 1 u y > 1 BBIION-
usterca P(2? + y?) > P(2xy).

6. Ha pucynxe nzobpazkén rpadux bymkmmn y = x> + ax + b. I3BecTHO, UTO mIpsI-
Mast AB neprienukyssipaa upsimoit y = . Haidiinre pymny orpeska OC.

7. Jan rpadux bynkimn y = ax?. [IpsMmas nepecekaer eé B TOUKAX ¢ aOCIHCCAMH T
1 1 1

7 X2, & CAMY OCh aOCITCC B TOUKE ¢ KOOpuHATOH 3. Jlokaxkure, ut0 —+— = —.
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